



Slovensko društvo za lacanovsko psihoanalizo  
Berčičeva 3  
1260 Ljubljana-Polje  
[www.sdzlp.si](http://www.sdzlp.si)

Ljubljana, 19.5.2021

Spoštovani,

Na Vas se obračamo v zvezi z recenzijo knjige *Poezije herezije* avtorja Jana Simončiča, ki je bila pod naslovom *Vozel ljubezni in bolečine* objavljena v reviji *Literatura* (358, letnik XXXIII, april 2021) in jo je pripravil avtor Miha Marek. V recenziji je na str. 201 navedena naslednja trditev:

"Zabeležiti in upoštevati bi bilo treba tudi avtorjeve intence, kot so nameni objave ali načrti za zbirke. Za morebitne kasnejše izdaje Simončičevih besedil pa bo potrebna transparentnost glede njegove zapuščine, saj iz samih *Poezij herezije* ni jasno, kdo razpolaga z avtorskimi pravicami za besedila."

Na prvi strani knjige *Poezije herezije*, katere izvod je s strani Slovenskega društva za lacanovsko psihoanalizo (v nadaljevanju SDLP) prejel tudi avtor recenzije Miha Marek, je razločno objavljeno:

**Brez predhodnega pisnega dovoljenja Slovenskega društva za lacanovsko psihoanalizo je prepovedano reproduciranje, distribuiranje, dajanje v najem, javna priobčitev, predelava ali druga uporaba tega avtorskega dela ali njegovih delov v kakršnemkoli obsegu ali postopku, vključno s fotokopiranjem, tiskanjem, javnim interaktivnim dostopom ali shranitvijo v elektronski obliki.**

Izjava v recenziji, da "iz samih *Poezij herezije* ni jasno, kdo razpolaga z avtorskimi pravicami" je zato neresnična in v nasprotju z dejstvom. Ker ni verjetno, da bi avtor Miha Marek ob branju knjige to informacijo na prvi strani spregledal, gre v recenziji za navajanje neresnice in namerno očitiranje kaznivega dejanja Slovenskemu društvu za lacanovsko psihoanalizo, ki naj bi po tej lažni trditvi avtorsko delo objavilo brez ustreznih dovoljenj.

S tem dopisom Vas zato spoštljivo pozivamo, da revija Literatura takoj objavi popravek, iz katerega bo razvidno, da je izjava Mihe Mareke neresnična in da je revija objavila zavajajoč podatek. Prav tako zahtevamo, da se pričujoči dopis, ki Vam ga pošiljamo, takoj objavi na Vaši spletni strani, v fizični obliki pa v naslednji tiskani izdaji revije Literatura. SDLP bo v nasprotnem proti LUD Literatura uporabilo vsa razpoložljiva pravna sredstva za varovanje časti in dobrega imena. Objavljanje neresnic in povzročanje škode SDLP in avtorskemu delu Jana Simončiča ima namreč tako civilne kot tudi kazensko pravne posledice.

V potrditev tega dodajamo, da je knjiga *Poezije herezije* objavljena na podlagi avtorske pogodbe, ki je bila sklenjena med Janom Simončičem in SDLP. Jan Simončič je za časa svojega življenja na SDLP prenesel avtorske pravice za objavo svojega avtorskega dela, zato SDLP ni v nobenem pravnem sporu glede avtorskih pravic. SDLP-ju prav tako nikoli nihče ni pravno oporekal objave avtorskega dela, saj je na podlagi avtorske pogodbe popolnoma transparentno, da je Slovensko društvo za lacanovsko psihoanalizo ne samo nosilec avtorskih pravic, temveč je avtorsko delo dolžno tudi varovati ter objavljati in sicer v identični obliki in postavitvi, kot ga je pripravil Jan Simončič.

To je prav tako v nasprotju z zapisom Mihe Mareka, ki v recenziji poziva h kršenju moralnih avtorskih pravic Jana Simončiča in sicer prek direktnih predlogov o poseganju v avtorsko delo ter njegovi posledični skazitvi in okrnitvi: "Zbirki je mogoče očitati nekonsistentno lekturo" (str. 201), "urediti bi bilo treba pesmi po času nastanka in kategorijah" (str. 201), "čigava odločitev so naslov, izbor in ureditev pesmi ter velikopotezni mednaslovi" (str. 197), itd.

V SDLP zato namerna zavajanja Mihe Mareka v zvezi s tem "ali objavljena zbirka kakorkoli temelji na morebitnih pesnikovih načrtih ali željah" (str. 197) smatramo ne samo kot kaznivo, pač pa tudi kot nepietetno dejanje zoper pokojnega Jana Simončiča, njegove formalne in osebne odločitve ter njegov literarni opus.

S spoštovanjem,

Dr. Nina Krajnik

Predsednica Slovenskega društva za lacanovsko psihoanalizo



**D  
P**

**Slovensko  
društvo za  
lacanovsko  
psihoanalizo**

PRILOGE:

- Izjava o avtorskih pravicah (V: *Poezije herezije*, SDLP-Juno, 2019): 2x – pdf, jpg.